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VERSION PUBLIQUE 
COMPTE RENDU DU CONSEIL DE L’ORDRE  

DU 17 janvier 2019 
 
Le Conseil de l’Ordre s’est réuni le jeudi 17 janvier 2019 à 17 h 30, sous la 
présidence de Madame le Bâtonnier Hélène THIRION. 
 
Maître Sarah DESBOIS assure le secrétariat. 
 
Etaient présents : 
 

 
Maître Cécile CORBEL 
Maître Sarah DEGRAND 
Maître Sarah DESBOIS 
Maître Mathias FERRE 
Maître Nathalie FONTENEAU 
Maître Sylvie GEROSA-RAULIN 

    Maître Frédéric GUERREAU 
    Maître Magali HANKE 
    Maître Patrick HEFTMAN 

Madame le Bâtonnier Laurence IMBERT 
Maître Vasco JERONIMO 

    Maître Sandrine MARIES 
Monsieur le Bâtonnier Dominique NARDEUX  
Maître Komi NOMENYO  

    Maître Antoine RENET 
Maître Jilla SAOUDI 
Maître Laurent THIRION 

 
Etaient absentes excusées : 

 
 
Maître Patricia ASTRUC 
 
 
 
 

17 membres présents votants sous réserve des heures d’arrivée et de départ 
Madame le Bâtonnier Hélène THIRION ayant une voix consultative 

 
 

1/ APPROBATION DU COMPTE RENDU DU CONSEIL DE L’ORDRE DU 06 
DECEMBRE 2018 

 
Le compte rendu du Conseil de l’Ordre du 06 décembre 2018 est adopté à 
l’unanimité des membres votants présents à l’exception des absents au précédent 
Conseil de l’Ordre qui s’abstiennent. 
 
2/ CONSTITUTION DU BUREAU DE L’ORDRE : DESIGNATION DU TRESORIER 
ET DU SECRETAIRE 
 
Madame le Bâtonnier Laurence IMBERT est désignée Trésorier. 
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Maître Sarah DESBOIS est désignée secrétaire. 
 
3/ FIXATION DES DATES DES PROCHAINS CONSEILS 
 
14 février, 14 mars, 11 avril, 16 mai, 13 juin, (AG ELECTIVE le 20 juin), 11 juillet, 12 
septembre, 10 octobre, 07 novembre (AG 21 novembre), 05 décembre.  
 
4/ RAPPORT MORAL DU BATONNIER 
 
08 décembre : rentrée solennelle du Barreau de Bobigny. 
 
10 décembre : Maître Antoine RENET a représenté Madame le Bâtonnier au 
Conseil d’Administration du Centre de détention de Melun. 
 
14 décembre : Maître Sarah DESBOIS a représenté Madame le Bâtonnier dans le 
cadre de la réunion de travail de la Cour d’Appel de Paris. 
 
19 décembre : Madame le Bâtonnier s’est rendue au Comité de gestion du Tribunal 
de Grande Instance. Il a notamment été question du budget du Tribunal et il a été 
évoqué la fixation d’une réunion avec la 1ère et la 2ème Chambre civile ainsi que le 
Barreau le 15 avril 2019. 
 
Le même jour avait lieu la réunion du conseil d’administration du CDAD. Monsieur le 
Bâtonnier Jacques MAYNARD y a représenté Madame le Bâtonnier. Les échanges 
ont porté sur le budget et la baisse des subventions. 
 
Le même jour, Madame le Bâtonnier s’est rendue à la BIF à Paris. Il a notamment 
été évoqué le projet de loi de réforme de la Justice et la mobilisation des avocats. Le 
problème des cartes professionnelles pour accéder au TGI de Paris  a également été 
évoqué. 
 
08 janvier : Maître Sandrine MARIES a représenté Madame le Bâtonnier devant la 
1ère Chambre de la Cour d’Appel de Paris pour l’installation des magistrats. 
 
10 janvier : Maître Frédéric GUERREAU a représenté Madame le Bâtonnier lors de 
la rentrée solennelle de l’EFB. 
 
15 janvier : Madame le Bâtonnier s’est rendue à la manifestation à Paris. Une 
quinzaine de membres du Barreau de Melun étaient présents. 
 
17h35 : arrivée de Maître Sylvie GEROSA 
 
17h45 : arrivée de Maîtres Komi NOMENYO  
 
Le même jour, Madame le Bâtonnier s’est rendue à l’audience solennelle de la Cour 
d’Appel de Paris. 
 
16 janvier : Madame le Bâtonnier s’est rendue à la BIF à Paris. 
 

Arrivée de Maître Antoine RENET à 18h10 
 
 
5/ AFFAIRES COURANTES  
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Liste des commissions et référents : 

Commission pénale : Maître Mathias FERRE (référent), Maîtres NOMENYO, 
FONTENEAU, DESBOIS, SAOUDI. 

Commission famille : Maître Sandrine MARIES (référent), Maîtres RENET, 
DESBOIS, GUERREAU, ASTRUC, GEROSA, CORBEL, HEFTMAN. 

Commission Tribunal de commerce : Maître Sarah DEGRAND (référent), maîtres 
NARDEUX, GUERREAU. 

Commission CPH : Maître Dominique NARDEUX (référent), maître JERONIMO. 

Commission TI : Maître Jilla SAOUDI (référent), maîtres GUERREAU, GEROSA, 
HEFTMAN. 

Commission TGI : Maître Frédéric GUERREAU (référent), maîtres IMBERT, 
HANKE, DESBOIS, GEROSA, MARIES. 

Commission TPE : Maître Antoine RENET (référent), maîtres FONTENEAU, 
DESBOIS. 

Commission TA : Maître Patricia ASTRUC (référent), maîtres RENET, SAOUDI, 
CORBEL. 

Commission cahier des ventes : Maître Laurence IMBERT (référent), maîtres 
DEGRAND, GEROSA, HEFTMAN, SAOUDI. 

Commission voies d’exécution : Maître Sarah DEGRAND (référent), maître 
IMBERT. 

Commission taxes et honoraires : Maître Frédéric GUERREAU (référent), maîtres 
DE BARROS, LAURAIN, NOMENYO, DESBOIS, CORBEL. 

Commission secteur assisté : Maître Frédéric GUERREAU (référent), maîtres 
NOMENYO, RENET, DESBOIS, JERONIMO. 

Commission AJ TA : Maître Frédéric GUERREAU (référent), maîtres RENET, 
CORBEL. 

Commission MARD : Maître Magali HANKE (référent), maîtres DESBOIS, MARIES, 
CORBEL, GEROSA. 

Commission nouvelles technologies : Maître Patrick HEFTMAN (référent), maîtres 
DESBOIS, RENET, HANKE. 

Comité de rédaction du site internet : Maîtres DESBOIS, MAYNARD, RENET, 
HANKE. 

Commission d’entraide : Maître Vasco JERONIMO (référent), maîtres DESBOIS, 
GUERREAU, SAOUDI, RENET, HANKE. 

Commission tuteurs : Maître Jilla SAOUDI (référent), maîtres RENET, GEROSA, 
FERRE. 

Commission évènements : Maître Nathalie FONTENEAU (référent), DESBOIS, 
HEFTMAN, SAOUDI. 

 

Permanences du Tribunal Administratif de Melun :  

La Présidente du Tribunal Administratif a demandé à Madame le Bâtonnier son 
accord pour que la CIMADE soit inscrite, en tant qu’observateur, dans chaque 
dossier au niveau des télérecours. Le Conseil de l’Ordre ne voit pas de difficulté à 
cette demande.  
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Demande d’omission de Maître LUQUET-DELISLE : 

Maître Sarah DEGRAND sort à 18h55  

Le dossier est incomplet. L’examen de la demande est renvoyé dans l’attente des 
justificatifs manquants. 

 

Demande de dissolution de l’Institut de Formation des Barreaux de Seine et 
Marne : 

 

Le Bâtonnier de Meaux souhaite voir l’institut dissout. Le Bâtonnier de Fontainebleau 
également. Le conseil de l’Ordre est favorable à sa conservation. 

 

Déclaration d’activité accessoire de Maître Isabelle BENAZETH en qualité de 
médiateur professionnel : 

Le conseil de l’Ordre prend acte de cette déclaration. 

 

4/ RAPPORTS : 

 

Me Sarah DESBOIS : changement de locaux de Maître Jean-Baptiste LOICHOT  

Renvoi 

 

Me Sarah DESBOIS : changement de forme juridique de la SCP IMBERT et 
ASSOCIES  

Renvoi 

 

Me Frédéric GUERREAU : ouverture d’un bureau secondaire de la SELARL 
PASCOAL-CHAMBEYRON-BERTAULT 

Rejet à l’unanimité 

 

Me Vasco JERONIMO : demande d’inscription de Madame Justine CASTILLO 
MAROIS 

Maître JERONIMO est entendu en son rapport favorable. 

Ce point est mis au vote et adopté à l’unanimité. 

 

Me Frédéric GUERREAU : demande d’inscription de Madame Alexandra 
ELLLAKANI 

Maître GUERREAU est entendu en son rapport favorable. 

Ce point est mis au vote et adopté à l’unanimité.  

 

Me Komi NOMENYO : demande d’inscription de Madame Justine BESSON 
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Maître NOMENYO est entendu en son rapport favorable. 

Ce point est mis au vote et adopté à l’unanimité. 

 

Mes Magali HANKE, Dominique NARDEUX et Frédéric GUERREAU : demande 
d’inscription de la Société pluriprofessionnelle d’exercice des professions d’avocat et 
de notaire DUO LEGAL NOTAIRES ET ENTREPREISES. 

Maîtres HANKE, NARDEUX ET GUERREAU sont entendus en leur rapport. 

Il est décidé de renvoyer l’examen de cette demande d’inscription et de convoquer 
au prochain conseil les avocats qui demandent leur inscription au Barreau de Melun. 

 

Mes Sarah DESBOIS, Patrick HEFTMAN et Frédéric GUERREAU : tableau et 
plaquette 2019 

Renvoi  

 

5/ DESIGNATION RAPPORTEURS :  

 

Demande d’inscription au Barreau de Me Bénédicte VEROONE DE VEYRAC : 
Maître Frédéric GUERREAU est désigné. 

 

Installation à titre individuel de Me Hélène STEPHAN : Maître Vasco JERONIMO 
est désigné. 

 

6/ QUESTIONS DIVERSES :  

 

Demande de subvention de « défense sans frontière avocats solidaires » 

Renvoi 

 

Demande de subvention de FARAPEJ 

Renvoi 

 

Organisation d’un voyage en octobre 2019 

Les membres du conseil vont réfléchir à des destinations en France pour permettre à 
un maximum d’avocats de participer au voyage ; 

L’idée d’un voyage à Bruges est également évoquée. 

 

Randonnée des trois Châteaux 

La date de la randonnée n’est pas encore fixée. 

 
La séance est levée à 20h. 
 
                                                   Maître Sarah DESBOIS    

    Secrétaire       


